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 (الديناميكاالرياضيات التطبيقية ) للصف الثالث الثانوى لمادة  الرابع الإختبار التجريبي

 5102/5102للفصل الدراسي الأول  

 -أولاً: أجب عن السؤال الآتي:
 أكمل كلا ممب يأتى:  السؤال الأول :

 في لحظة زمنية ما، فإن متجو كمية حركتو عندىا uإذا كانت كتمة جسم ىى ك كجم ، يتحرك بسرعة  (1
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1W3 ى تحرك جسم تحت تأثير القو عندم ي (2 Sl2 r      ،2Wk S6 r  ،
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 عندما ييبط جسم رأسياً لأسفل بسرعة منتظمة ملاقياً مقاومة مقدارىا م فإن م =............ (3

Wfك تحت تأثير قوة ر جسم كتمتو الوحدة يتح (4 S(3 h) r  ، ازاحتومتجو  وكان
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2W k S k t   فإن  h..............  .... = ب ،.......... 

0إذا كان متجو القوة  (5 r  00000كة عندئذ ر لحا، فإن متجو عجمة [ 
 ...................، ................... لكل فعل رد فعل  (6

                                                             -ثانياً: اجب عن ثلاثة اسئلة فقط مما يأتي :

    السؤال الثاني :

عن سطح الأرض، فأوجد كمية حركتو عندما يكون عمى ارتفاع م  4,9 كجم من ارتفاع 11سقط جسم كتمتو ( ا
  عن سطح الأرض.م  1,125

 3، وكانت قوة الشد في أحدىما ° 61وضع جسم عمى مستوى أفقى وربط بحبمين أفقيين قياس الزاوية بينيما ب( 
مقاومة المستوى نيوتن، فتحرك الجسم عمى المستوى حركة منتظمة. أوجد مقدار واتجاه  5نيوتن وفى الثانى

 لحركة الجسم.

 

 



       السؤال الثبلث :

               ي لمتجو موضعو ر فإذا كان القياس الجب ؛( كجم في المحظة ن ثانية1 –ن 4ك= ) جسم كتمتو( ا

 ثانية. 3( متراً. احسب القوى المؤثرة عمى الجسم في المحظة ن = 3ن + 5 -2ن2+  3ر= ) ن

سم ، احسب بثقل كجم  5م نحو أرض رممية فغاص فييا مسافة  11من ارتفاع كجم  2سقط جسم كتمتو  ب(
مقدار مقاومة الرمل بفرض ثبوتيا.

 
  السؤال الرابع :

1كتمتووضع جسم  (ا
، ثم ترك ليتحرك. أوجد °31عمى مستوى أممس يميل عمى الأفقى بزاوية قياسيا كجم  2

 .قوة رد فعل المستوى عميو، وكذلك مقدار عجمتو عمى المستوى  رمقدا

؛ فإذا 2م/ ث 4,9أرضية مصعد يتحرك رأسياً لأعمى بعجمة منتظمة مقدارىاعمى موضوع جم ك كجسم كتمتو  ب(
ث كجم، فأوجد قيمة ك، ثم أوجد الشد الواقع عمى حبال المصعد إذا  31كان ضغط الجسم عمى أرضية المصعد 

  كجم. 1131المصعد فارغاً  كانت كتمة
 

 السؤال الخبمس : 

كم/س، فوقفت العربة  63طن عندما كانت سرعتو  7فصمت العربة الأخيرة من قطار سكة حديد كتمتيا    (ا
 ثانية، احسب المقاومة التى لاقتيا بثقل كجم. 25بعد

م عن نقطة 3,6حجرة يرتفع  م/ ث لتصطدم بسقف 19,6جم قذفت رأسياً إلى أعمى بسرعة  121ة كتمتيا ر كب( 
فاحسب التغير في كمية  ،ةر عتيا قبل الاصطدام مباشر ع سبالقذف؛ فإذا ارتدت الكرة عقب التصادم مباشرة بر 

مع السقف. ياة لتصادمجحركتيا نتي

 
   نتهت الأسئلةإ                                                                                                          

 

     
 


